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Stadt Crivitz

Niederschrift
Sitzung der Ortsteilvertretung Wessin der Stadtvertretung der Stadt Crivitz

Sitzungstermin: Mittwoch, 15.07.2015, 18:30 Uhr

Raum, Ort: Kulturhaus, Am Kulturhaus 10, 19089 Crivitz OT Wessin

Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr

Sitzungsende: 20:00 Uhr

Anwesenheit

Anwesende

Mitglieder

Herr Norbert Krause

 

Herr Sven Jahn
Frau Bärbel Lange

Abwesende

 

Frau Nadine Friszwesky entschuldigt

Herr Andy Gässler entschuldigt
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Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

1 Eröffnung der Sitzung

2 Einwohnerfragestunde

3 Feststellen der ordnungsgemäßen Einladungen, der Anwesenheit und der Be-
schlussfähigkeit

4 Änderungsanträge zur Tagesordnung

5 Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung vom 
03.06.2015, Protokollkontrolle (öffentlicher Teil)

6 Auswertung Feier zum 65. der Feuerwehr Wessin

7 Haushaltssicherungskonzept der Stadt Crivtz und die Konsequenzen für unsere 
Ortsteile

8 Fördermittel Dorfveranstaltungen und Anträge der Vereine auf Zuschüsse (bis 
30.09.2015)

9 Stellungnahme der Stadt zum Windeignungsgebiet

10 aktuelle Themen für den Bauhof

11 Sonstiges

12 Anfragen und Mitteilungen

13 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil:

1. Eröffnung der Sitzung

Herr Krause begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung.
.

2. Einwohnerfragestunde
Keine Anfragen
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3. Feststellen der ordnungsgemäßen Einladungen, der 
Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit

Die Beschlussfähigkeit der OTV Wessin ist gegeben.
Die Einladungen an Herrn Krause, Frau Lange und Frau Friszewsky sind nicht zugegangen.
Bitte darauf achten, dass alle Mitglieder der OTV angeschrieben werden!
Frau Friszewsky und Gässler fehlen entschuldigt.

4. Änderungsanträge zur Tagesordnung
Punkt 8 wird auf der nächsten OTV-Sitzung besprochen.
Der Tagesordnung wurde mehrheitlich zugestimmt.

5. Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegange-
nen Sitzung vom 03.06.2015, Protokollkontrolle (öffent-
licher Teil)

Protokollkontrolle nicht durchführbar, da die Mitglieder Herr Krause, Frau Lange und Frau 
Friszewsky das Protokoll der Sitzung vom 03.06.2015 nicht erhalten haben, wird auf der 
nächsten Sitzung am 02.09.2015 nachgeholt. 
.

6. Auswertung Feier zum 65. der Feuerwehr Wessin
OTV lobt Feuerwehrjubiläum als Erfolg für die Ortsteile. Herr  D. Itze als Verantwortlicher der 
FF Wessin wird zur nächsten OTV-Sitzung eingeladen, um über die Situation der FF zu be-
richten. Die Spendenaufrufe zum Feuerwehrjubiläum und zum Erntefest lagen zeitlich zu 
dicht beieinander (2 Wochen), bessere Koordination erwünscht.
Herr D. Lange weist noch einmal darauf hin, dass die OTV aktiv an der Durchführung des 
Kinder- und Sportfestes, des Erntefestes und der Weihnachtsfeier mitarbeitet.
Um die Frage zu klären, welche Mittel die FF und der Kultur- und Sportverein für das Jahr 
2016 benötigen, soll außerdem Frau H. Volkmann zur nächsten OTV-Sitzung eingeladen 
werden.
 

7. Haushaltssicherungskonzept der Stadt Crivtz und die 
Konsequenzen für unsere Ortsteile

Herr Stadie berichtet über die finanzielle Situation der Stadt Crivitz, es gibt  2 große Vorha-
ben: Grundschule und Kita, dadurch wenig Aussicht auf die Mittel für Investitionen in den 
Ortsteilen.
Baumschnittarbeiten am Zapeler Weg und Weg an der Kirche sind eingeplant.
Herr Lange betont die Notwendigkeit von Wendemöglichkeiten für die Müll- und Rettungs-
fahrzeuge in Badegow, Unter den Eichen 1 – 4 und in Wessin, Stichstraße MTS-Siedlung, da 
z.B. Müllfahrzeuge nicht mehr rückwärtsfahren dürfen.
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8. Fördermittel Dorfveranstaltungen und Anträge der 
Vereine auf Zuschüsse (bis 30.09.2015)

Siehe Punkt 4
 

9. Stellungnahme der Stadt zum Windeignungsgebiet
Herr Jahn berichtet über den aktuellen Stand zum Thema Windeignungsgebiet. Die OTV-
Wessin fordert einstimmig die Stadt Crivitz auf, die Kartierung von Brutvögeln u.ä. auf Rast- 
und Zugvögel zu erweitern.
 

10.aktuelle Themen für den Bauhof
Säuberung der Dachrinnen am Kulturhaus und an der Kita zur Erhaltung der Bausubstanz.
Herr Lange und Herr Jahn schlagen vor, Laubgitter an die betroffenen Rinnen anzubringen, 
um das Problem der Verunreinigung einzuschränken.
Der Zaun am Löschteich ist nicht mehr reparabel und muss deswegen erneuert werden.
Funktion des Thermostats im Wasserwerk prüfen.
 

11.Sonstiges
Hoher Energieverbrauch im Feuerwehrhaus und im Wasserwerk (s. Punkt 10).
Die OTV schlägt der FF vor, Zählerstände zu notieren, da Strom z.B. für Dorffeste verbraucht 
wird.

Entwicklung der Gebührensatzung des Kulturhauses-
Die OTV Wessin beschließt, dieses Thema auf der nächsten OTV-Sitzung im nichtöffentli-
chen Teil zu diskutieren.

12.Anfragen und Mitteilungen
Keine Anfragen und Mitteilungen

13.Schließung der Sitzung
Der Vorsitzende Herr Krause schließt die Sitzung.  

Norbert Krause
Vorsitz Schriftführung
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